

Občina Hrastnik
Pot Vitka Pavliča 5
1430 HRASTNIK



ŽUPAN

Telefon: 03 56 54 350

Fax: 03 56 54 369

www.hrastnik.si

e-naslov: obcina.hrastnik@hrastnik.si

Hrastnik, 9. 4. 2020

Odziv na 11. redno sejo Občinskega sveta Občine Hrastnik

Spoštovani učiteljski zbor, spoštovana ravnateljica, gospa Marina Kmet

Pedagoški delavci ste, tako kot vsi ostali, ki v teh dneh zagotavljamo delovanje določenih procesov v državi, v situaciji, ki je vnaprej ni bilo moč predvideti. Različne šole in občine se na težave odzivamo različno, vem, da vsi delujemo najboljše kar v danih razmerah zmoremo. Sam nisem pristojen za dajanje kvalitativne presoje delovanja šole, ker nisem del kolektiva, prav tako del kolektiva, razen gospoda Bajramovića, niso niti občinski svetniki in svetnice. Ker gre v tej situaciji za izrazito tehnično vprašanje organizacije in izvedbe, menim, da je tovrstno pobudo potrebno obravnavati znotraj kolektiva, ki ga vodi ravnatelj. V kolikor tako presodite morebiti tudi na svetu staršev ali Svetu Zavoda OŠNHR. Pričakujem, da je ali bo pobuda resno obravnavana in verjamem, da je v interesu vseh, da se v danih razmerah maksimalno izkoristi znanje vseh tistih učiteljev, ki so IKT tehnologije bolj veščji. S tem se lahko vzpostavi napreden sistem izobraževanja tako za učence, kot tudi pomoč za učitelje, v kolikor jo potrebujejo. Kot ste ugotovili tudi sami, ima naša šola zelo dobro opremljenost z IKT tehnologijo, prav tako smo na Občini Hrastnik v vsakem trenutku pripravljeni priskočiti na pomoč, v kolikor učenci nimajo ustrezne opreme za delo od doma.

Vsak državljan Republike Slovenije ima pravico kandidirati na voljene funkcije ali pa se politično opredeliti. In vsi, ki so izvoljeni na mesto občinskih svetnikov imajo možnost izraziti svoje mnenje. Na vsaki seji občinskega sveta imamo točko dnevnega reda pobude in vprašanja, kjer so pobude zaželjene, ker na ta način demokratično prispevamo k izboljševanju kvalitete življenja na vseh nivojih občine. Pobuda za drugačno organizacijo pouka je na mestu, za takšne in drugačne sodbe ali rzsodbe pa občinski svet in župan nista pristojna. Sam svobode izražanja in podajanja pobud na občinskem svetu ne bom omejeval, vsekakor pa od vseh občinskih svetnikov in svetnic pričakujem spoštljivost ter dobronamernost pri podajanju tovrstnih pobud.

Na tem mestu se vam obenem tudi zahvaljujem za vaš trud pri pedagoškem delu, ki je v času dela od doma izjemnega pomena predvsem za otroke in njihove starše. Verjamem, da lahko s skupnimi napori naredimo marsikakšen korak naprej na vseh področjih. Tako kot je na občini Hrastnik v vsakem trenutku ogromno možnosti za izboljševanje našega delovanja, verjamem da je tudi na Osnovni šoli narodnega heroja Rajka. O nekaterih izzivih, kjer zaostajamo za slovenskim povprečjem govori tudi raziskava, s katero sva se z ravnateljico v preteklem letu seznanila v Postojni in je dosegljiva na tej povezavi: http://ribo.ipta.si/primerjaj/PVSOS_indeks. Iskrena hvala za razumevanje, želim vam veliko zdravja in da se čimprej spet srečamo na šolskih hodnikih.

Župan Občine Hrastnik
Marko Funkl

